[bookmark: _GoBack]Notulen vergadering Vrienden van de Klokkenberg 24 november 2020 via Teams.

Aanwezig: Helen Brouwers, Roland van der Hoek,  Lianne Jaspers, Geertje van der Streek, Ciska Veenhoff, 
Afwezig: Joost Metselaars (met kennisgeving)

1. Opening door de voorzitter van de vergadering en vaststellen agenda;
Helen opent de vergadering.
Er worden drie stukken ingebracht door Geertje: beleidsplan 2020-2023; bestuursaansprakelijkheidsverzekering; Rapportage Effectenregeling Van Lanschot.

2. Vaststellen van de notulen van de vergadering van 19 juni 2019
Notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

3. Ingekomen/uitgegane stukken
geen

4. Beleidsplan
We stellen het beleidsplan voor de komende drie jaar vast.

5. Aansprakelijkheidsverzekering
Het bestuur zien geen aanleiding om de beroepsaansprakelijkheidsverzekering te wijzigen.

6. De rapportage van de beleggingsrekening door Van Lanschot
De wijzigingen van in de beleggingsstrategie zijn aangepast. We kunnen nu zien hoe de ontwikkeling is van de beleggingen. Het ontwikkeld zich op dit moment (mede vanwege de komst van het Corona-vaccin) goed uit met en rendement van 6,3%. We spreken af om op iedere vergadering de ontwikkelingen van de beleggingen te agenderen en Van Lanschot om een rapportage of overzicht te vragen.

7. Stand van zaken school en schoolgebouw
Natasja uit het bestuur is (heel erg) ziek. Daar is het bestuur erg van geschrokken. Omdat Natasja toch al weg zou gaan in de zomer was het bestuur al begonnen met de werving van een nieuw bestuurslid. Daar zijn drie kandidaten uit gekomen. Binnenkort vinden de gesprekken plaats.

Er zijn gelukkig geen Corona-gevallen binnen het team geconstateerd. Met Stichting Sint Josephscholen zijn afspraken gemaakt over de inkoop van Corona-testen.

De school heeft subsidie ontvangen voor de aankleding van het schoolplein. Er zijn ook al een aantal speeltoestellen geplaatst. Er komt een mooie groene speeltuin aan de voorkant.
Er zijn nog wel steeds problemen met het parkeren.

Er is ook geld vrijgekomen vanuit het Ministerie voor extra begeleiding voor kinderen die vanwege Corona achterstanden hebben opgelopen. Er wordt extra RT aan kinderen van voornamelijk groep 4 gegeven.

Financieel gaat het heel goed met de school. Er heeft lange tijd niet zoveel geld op de rekening gestaan. Er is een onderwijsassistent aangesteld, die gewoon door de school zelf van de lopende rekening kan worden betaald.

Het gymlokaal is aangepast zodat er een extra ruimte is voor een kleutergroep. Dit werkt heel goed. De leerkrachten ervaren daardoor veel minder stress en iedereen is heel gelukkig met deze keuze.

De nieuwjaarsborrel kan niet doorgaan. Het bestuur van de school wil wel graag iets doen voor het Team. Roland stelt voor om een kerstpakket aan alle teamleden te geven en deze bij hen thuis te laten bezorgen. Lianne zorgt dat Roland de adressen krijgt en hij zorgt dat de pakketten op de huisadressen worden bezorgd met een mooie brief van De Vrienden erbij. We besluiten dat een bedrag van € 75,00 (inclusief btw). 

Schoolgebouw
8. Een externe partij heeft onderzoek gedaan naar de tekortkomingen van het schoolgebouw. Er zijn meerdere fouten geconstateerd. De school heeft een advocaat van Lexence ingeschakeld (Bas Martens) en deze heeft Coare in een brief aansprakelijk gesteld. Daar is ook al een reactie op gekomen van de advocaat van Coare. Daar is de school niet erg van onder de indruk. Nagenoeg alle aansprakelijkheid van de hand gewezen, dus de school gaat hier wel mee door omdat er een duidelijk rapport ligt. . 
Het bestuur van de school overweegt ook Instaan aansprakelijk te stellen.
Lianne stuurt het rapport van de IA-groep door, evenals de brief van Bart Martens en de reactie van de advocaat van Coare daarop.

9. W.v.t.t.k./rondvraag;
geen verdere punten

10. Sluiting en vaststelling datum volgende vergadering in april 2021.
Ciska doet een voorstel voor een vergadering in de tweede helft van april. De vergadering vindt (als het dan weer kan) plaats op school.

Helen sluit de vergadering

